

双浦金沙水韵小区门口今年3月起多了条斑马线

担心原先习惯了村道的居民们不适应,社区专门配人管牢斑马线

老孔也许是杭州被约饭最多的 斑马线管理专员

本报记者 黄莺 通讯员 方琳嫵 文/摄

杭州西湖区双浦镇,今年3月起新设了一条斑马线——在回迁房小区金沙水韵门口,位于双向四车道的枫华东路上。这是通往之江大桥和杭州南收费站的交通要道。

斑马线的另一端是菜场、老年活动室、大礼堂。每天上下班车流高峰期,也是居民们走过斑马线买菜的高峰期。金沙水韵小区大部分居民都来自老底子双浦麦岭沙社区,他们中很多人虽然一直生活在杭州主城区,但其实从来没有斑马线的概念。

于是,围绕这条斑马线,发生了许多故事。

斑马线三个标配 减速带、摄像头和管理专员

“我们社区原来就是水稻田、田间路,最大一条路就是村道,车速慢,车让人,村民一向不看车。”社区党委书记郑洪兴说,现在,门口出现一条四车道的斑马线,还是双浦的主干道,村民还真不一定马上能适应,“我们先做了双重减速带,交警来安装了摄像头。但我们还是觉得不保险,于是从夜巡的保安里挪出一个人,专门管牢斑马线。”

59岁的孔吾全,就是被选出来管理这条斑马线的人。他是土生土长的麦岭沙人,原来还在城郊接合部开过货车。被选中管这条斑马线,有两个原因:他在乡里乡亲中人缘好,还是一个认真到认死理的人。

今年3月起,孔吾全的上班时间变成了早上6点起,上班地点就是斑马线。上班工具是一面小红旗、保安帽和闪光背心。雨天和大热天,安全岛上会撑起一顶大伞。

久而久之,这面小红旗被演绎出诸多变化:对着司机,小红旗往上一撩——这是让一路冲过来不减速的司机注意,上面有摄像头;

有人不注意车,小竹竿往前一点,他吼一声:“当心车,看路!”;

有人不走斑马线,他双手背在身后,小红旗也藏在了厚厚的身板后面,他劝:“走斑马线啊,安全啊。”



老孔和他的小红旗。

遇到熟人“犯规”,小红旗直接打横变成了小教鞭落在熟人身上,他加一句:“犯规呀!抄什么近路,就多走五步。”

有老人推着轮椅过斑马线的,他赶紧小红旗一横,一路舞起小红旗,让老远的车子就能看到前方有情况……

兢兢业业管着斑马线 让老孔变成“约饭重点对象”

9个月了,斑马线融进了麦岭沙居民的日常。管这么牢,居民们会不会觉得烦?

钱报记者陪着孔吾全执勤,就看到来来往往的居民几乎都和他打招呼。他带着点得意的笑容说:“我管得好。他们安全了,都认可我的。”记者在旁的这么点时间里,居然有四个人约他吃午饭。有人在去买菜的时候就说:“今天来我家吃饭,你别回去了。”还有个开车的司机,借着斑马线让行的机会,摇下车窗,对着孔吾全说:“你中午来我家吃饭,我会回去烧,你下了班就来。”

孔吾全摇摇头,不去。

这么多人约饭?他点点头:“大家知道我回去也是一个人吃,每天都有约我吃饭的,一天七八个,多起来十几个。我都不去的,一个人回家烧烧吃。”——可能,这条斑马线是杭州约饭次数最多的地方,孔吾全也成为村民们心里的重点约饭对象。

《公公患上渐冻症, 85后媳妇每周背他去打针》后续

江山好儿媳 获阿里天天正能量点赞 奖金要给公公买保暖衣

江山好儿媳毛丽丽的故事经钱报、浙江24小时报道后(详见本报12月7日A6版),也引起了阿里巴巴集团公益开放平台“天天正能量”的关注。阿里巴巴天天正能量将联合钱江晚报,为好儿媳毛丽丽颁发268期特别奖荣誉以及5000元正能量奖金。

天天正能量负责人说:“奖励现代孝媳,褒奖类似的仁孝故事,希望用榜样的力量点亮更多人心中的正能量。中国传统道德中,孝被看得很重,尽孝,不仅能让父母生活幸福,更能让我们自己得到成长。将孝敬老人的这份爱、敬、诚,推之于他人,践行之于社会,我们每个人

都能成为更好的人。”

毛丽丽接受钱报记者采访时称,谢谢社会的关注以及关爱,想给公公寻找更好的治疗,哪怕帮他减轻点痛苦也行。“每当我带他外出看病,那双苍老无力的手紧紧地拽住我,我知道他想让我告诉他这次是有希望的。以后我还是会不离不弃照顾他,为他寻找能治愈的良药,减轻痛苦能够安详度过晚年。”毛丽丽说。

获悉自己得奖后,毛丽丽称,她要给公公置办一些保暖衣裤,还想为公公买一床厚被子。

本报记者 盛伟
通讯员 文娜

注意,这些地方明天要停水

杭州市水务集团配合地铁集团3号线丁桥路站建设,现因施工需要,对大农港路(丁兰路—勤丰路)及长虹路(紫丁香街—明珠路)沿线商铺及用户,包括丁桥大唐苑、长睦家苑、后珠家苑小区等用户,于12月12日9时至12月13日5时,实行计划停水20小时。

因江干科技园区规划支路施工,对九昌路(九华路—

九州路)沿线用户,包括海棠公寓小区及沿街商铺、浙江兰德润置业有限公司(户号13020478、13020479)、杭州钱塘智慧城投资开发有限公司(户号13047344)、杭州九格置业有限公司(户号13020607、13020608)等用户,于12月12日9时至2018年12月12日16时,实行计划停水7小时。

段罗君 相柯妍

2019 新启航,格力携重磅新品为中国造赋能

12月7日,2019冷年格力中央空调新品全国巡回发布会在浙江盛大拉开帷幕,作为巡回发布会的重要站点,格力重磅新品吸睛无数。

自2012年至今,格力中央空调在轻型商用空调取得了领先地位之后,在超大型中央空调领域的研发也是势不可挡。

永磁同步变频 格力倡导节能可持续发展

2011年,双级高效永磁同步变频离心式冷水机组在格力顺利下线,并被鉴定为“国际领先”,这是格力率先将大功率永磁同步变频技术应用于离心机,今天,永磁

同步变频技术已成为业内公认的大型冷水系统较为节能的技术手段之一。

实现跨界融合 创新科技开启暖通数字时代

格力GMV6人工智能多联机给予格力大数据平台,应用G-AI人工智能控制技术,可精准分析实际工程中的用户使用特性,针对不同区域气候、天气情况及用户使用习惯,实现机组智能化自适应、定制化运行。

根据气候区、海拔,匹配机组控制特性,G-AI位置自适应技术可自定义最近运行温度;根据大数据研究显示,商用多联机

76.5%时间处于待机状态,待机功耗高达40W,格力GMV6所应用的G-AI天气预测控制技术,基于天气预测信息实现机组预控制的优化逻辑,可根据天气控制功能模块电源,实现低至1W待机;而最为智能的是GMV6的预判自诊断技术,机组能够根据具体运行周期,修正机组控制参数,实现故障自修复。

打造美好生活 舒适空调解决家装空调痛点

除了针对商用市场的新品,此次发布会上也重磅亮相了格力智睿变频变容家庭中央空调,为家装市场提供优质的选择。

格力智睿可搭载多种内机如格力臻享、格力厨享、HDC静音型室内机等,用户可根据自己的需求,随心搭配。

格力电器董事长董明珠女士曾说,“创新是企业的灵魂,是企业发展的唯一推动力。格力不做跟随者,而是致力成为一个创造者,只有坚持自主创新的企业才可以给社会带来最大的价值,才能承担起应该担负的企业责任。”未来,格力还将始终坚持自主创新的发展理念抢占技术的制高点,用自主创新的力量为中国造赋能!